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(98/C 196/126) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4169/97 komissiolle

esittäjä(t): Eryl McNally (PSE)

(21. tammikuuta 1998)

Aihe: SKY-satelliittilähetys EU:ssa

Satelliittitelevisioyhtiö SKY:n mukaan brittiläiset tekijänoikeuslait estävät Yhdistyneen kuningaskunnan
alueella SKY-lähetyksistä maksaneita Britannian kansalaisia vastaanottamasta lähetyksiä heidän vieraillessa tai
asuessa muissa EU-maissa. Tämän takia monet Britannian kansalaiset, jotka vierailevat tai asuvat muissa
EU-maissa, joutuvat joko luopumaan SKY-lähetyksistä tai viemään laittomasti SKY-korttinsa ulkomaille ja
antamaan SKY:lle Yhdistyneen kuningaskunnan osoitteen. Millään muulla EU-maalla ei ole kanavien
katsomista kokevia rajoituksia ja kanavat ovat saatavilla kaikissa Euroopan maissa.

Mitä komissio voi tehdä sen varmistamiseksi, että brittiläiset SKY-satelliittitelevision tilaajat saavat samat ehdot
ja oikeudet kuin muut eurooppalaiset SKY-satelliittitelevision tilaajat?

Komission jäsenen Mario Montin komission puolesta antama vastaus

(24. helmikuuta 1998)

Komissio tietää, että tiettyjen satelliittivälitteisten lähetyspalvelujen yhteisön laajuinen vastaanottamista
rajoitetaan pääasiassa tekijänoikeuksiin liittyvistä syistä. Tämä tilanne ei koske vain kysyjän tarkoittamia
lähetyspalveluja, vaan myös useita muita eri maissa toimivia satelliittivälitteisiä lähetyspalveluja.

Komissio on jo tutkinut tapauksia, joissa on rajoitettu kuluttajien televisiokanavien valintaa, mutta se on
katsonut, että se ei voi puuttua asiaan, koska kyseisillä rajoituksilla ei ilmeisesti rikota yhteisön lainsäädäntöä.

Tiettyjen satelliittivälitteisten lähetyspalvelujen vastaanottamista koskevat rajoitukset eivät perustu kansallisessa
lainsäädännössä asetettuihin televisiolähetyspalvelujen edelleenlähetystä koskeviin rajoituksiin, vaan ne perus-
tuvat kyseisten yleislähetysyhtiöiden tekemiin kaupallisiin päätöksiin, jotka koskevat pääasiassa käyttösopimuk-
sia, joita on tehty tekijänoikeuksien omistajien kanssa näiden teosten lähettämisestä. Tästä johtuen sisämarkki-
noiden toimintaedellytyksiä ei rikota.

(98/C 196/127) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4172/97 komissiolle

esittäjä(t): Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE)

(21. tammikuuta 1998)

Aihe: Koheesiopolitiikka ja kulttuuri

Komissio viittaa tiedonannossaan KOM(96)0512 lopull. ”Koheesiopolitiikka ja kulttuuri − Työllisyyden
edistäminen” (johdannossa sivulla 3) termin ”kulttuuri” monitahoisuuteen kertomatta kuitenkaan, mitä tämä
monitahoisuus merkitsee.

Voiko komissio kertoa koheesiopolitiikkaan sisältyvästä toiminnasta, joka kuuluu termin ”kulttuuri” piiriin?

Komission jäsenen Monika Wulf-Mathiesin komission puolesta antama vastaus

(17. helmikuuta 1998)

Tiedonannon johdannossa selitetään kulttuurin käsitteen monimuotoisuutta seuraavasti:

”Läheiset ja monipuoliset suhteet kulttuurielämään ovat kulttuurin alalla yhä tyypillisempiä (julkiset kulttuuri-
laitokset ja sosiaalis-kulttuuriset laitokset, kuten teatterit, museot, taidekeskukset, historialliset kaupunki/
maaseutukohteet, taide- ja musiikkikoulut jne.) sekä kulttuurialan talouteen (musiikki-, taide-, kirjallisuus- ja
kirjamarkkinat, elokuva-, televisio- ja videotuotanto; valokuvaus, taidemuotoilu, kuvaamataiteet ja viihdeala,
arkkitehtuuri, käsityöläisala, historiallisten muistomerkkien suojelu, matkailu).”


